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ΦΥΣΙΚΗ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ  

ΘΕΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
ΘΕΜΑ Α  
Α1.    δ   Α2. γ  Α3. γ  Α4. β 

Α5. α. Σ  β. Λ  γ. Σ  δ. Σ  ε. Λ 

 

ΘΕΜΑ Β  
Β1.  Σωστό το ii 

 

Από Ν. Wien  

  Άρα  

Β2. Σωστό το i 

ΑΡΧΙΚΑ  και  

ΤΕΛΙΚΑ  και  

Όμως 

 

 

 άρα το Βάριο 

 

Β3.  
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α) Σωστό το ii 

Στο Σώμα (Σ) :  

Δίσκος ΓΔ : Οριακό χάσιμο επαφής στο Λ :  

Άρα από  

 

Έχει διανύσει :  

β) Σωστό το i 

Το σημείο Μ της ράβδου κινείται με . Όμως το Μ σαν σημείο του Δίσκου :  

Οπότε σε   

 

ΘΕΜΑ Γ  
Γ1. 

 

Μεταξύ πηγής Ο και Δ έχουμε 

 

 

Ο χρόνος για να φθάσει το κύμα στο Δ  

άρα η πηγή θα έχει εκτελέσει 2,5 ταλαντώσεις άρα 

 

Γ2. 

Για ένα σημείο Δ του μέσου  

όπου  ο χρόνος που χρειάζεται να φθάσει στο Μ το κύμα 

 και  

 

Γ3. 

 

 

άρα  
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Το Δ ξεκινά ταλάντωση  

 

μέχρι  είναι χρόνος  άρα  

Γ4. 

Άρα το Ο και Δ είναι διαδοχικά συμφασικά και έχουν  

 

ενώ αρχικά  

 

 

ΘΕΜΑ Δ  
Δ1.  

α) Για το m – M  άρα εκτελεί ΓΑΤ με  

Για τη ράβδο σε τυχαία θέση ταλάντωσης  

άρα χάνεται η επαφή 

β) Στη ΘΦΜ το σύστημα έχει  

Μετά το χάσιμο της επαφής συνεχίζει ΓΑΤ το m με  

όμως  

Δ2.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από νόμο επαγωγής στη Μ αναπτύσσεται 

 με πολικότητα που βρίσκεται από τον 

προσανατολισμό των ηλεκτρονίων μέσω της δύναμης Lorenz εμφανίζεται στο Λ (+) στο Μ (-) 
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Δ3.   

,  άρα ευθύγραμμη ομαλή κίνηση με 

ταχύτητα  

 μέχρι , ασκείται εξωτερική F άρα 

 

άρα στην  : 

  

 

Δ4.   

α) Κλείσιμο  άρα και  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο κυκλικός αγωγός έχει αντίσταση  για μήκος  άρα το κάθε ημικύκλιο επειδή  θα έχει 

αντίσταση  και επειδή είναι παράλληλα  

Άρα συνολική αντίσταση  

,  

 

άρα  

 

β)  

,  
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Δ5.  

α) Για στοιχειώδες  του αγωγού από Νόμο Biot-Savart : 

 

άρα συνολικό  

β) Οι ημικυκλικοί αγωγοί ΔΝΖ και ΔΘΖ διαρρέονται από ίσα ρεύματα άρα 

δημιουργούν στο κέντρο Ο, ίσου μέτρου και αντίθετης φοράς  

Άρα  

 


